



В Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, оказывавшего услуги по перевозке пассажиров водным транспортом, не отвечавшие требованиям безопасности их жизни и здоровья

Следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего жителя города Якутска Республики Саха (Якутия), который подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц) и ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации водного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц). По версии следствия, 4 июня 2014 года около 20 часов по местному времени в речном порту города Якутска в акватории реки Лена перевернулся разъездной катер «Волга», на борту которого находились 13 человек - капитан судна и 12 пассажиров, в том числе двое детей. В результате данного происшествия погибла 1 пассажирка. Тела двух человек до настоящего времени не обнаружены. Спасшимся капитану катера и 9 пассажирам оказана необходимая медицинская помощь. По предварительным данным, подозреваемый, не имея соответствующей лицензии, оказывал услуги по перевозке пассажиров за плату на катере, не прошедшем государственную регистрацию и не оборудованном спасательными средствами. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Подозреваемый задержан. На месте происшествия работает следственная группа. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603384>